

## RODNO NASILJE U ŠKOLAMA

(FoNet) - Ukupno 69 odsto učenika osnovnih škola i 74 odsto učenika srednjih škola oba pola je doživelo nasilje na rodnoj osnovi od početka ove školske godine, pokazalo je zajedničko istraživanje UNICEF, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Centra za studije roda Fakulteta političkih nauka.

"Ovo istraživanje je nedvosmisleno pokazalo i dokumentovalo da u osnovnim i srednjim školama u Srbiji postoji rodno zasnovano nasilje", izjavila je Daša Duhaček, direktorka Centra za studije roda i profesorka na Fakultetu političkih nauka, na prezentaciji rezultata istraživanja.

U saopštenju Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja se kaže da je 77 odsto ispitanih osnovaca i 69 odsto srednjoškolaca reklo da bi želelo da se u školama govori o rodnim ulogama, rodnoj ravnopravnosti i rodno zasnovanom nasilju.

Istraživanje je pokazalo da bi 75 odsto zaposlenih u osnovnim školama i 68 odsto zaposlenih u srednjim školama želelo da prođe obuku o tim temama.

"Pored sveobuhvatnog sistemskog pristupa ovoj temi, neophodno je kroz odgovarajuće edukacije povećati osetljivost profesionalaca koji rade u školi", rekao je na prezentaciji rezultata istraživanja ministar Srđan Verbić.

To bi, kako je naglasio, doprinelo prepoznavanju sopstvenih predrasuda jer svi mi odrasli u ovom procesu nosimo značajnu odgovornost i svojim primerom svakodnevno prenosimo deo vrednosti i stavova svojim učenicima, te je važno da u svom radu primenjujemo principe rodne ravnopravnosti i jednakih šansi za sve.

Rodna ravnopravnost i prevencija rodno zasnovanog nasilja identifikovani su kao bitni segmenti u borbi protiv diskriminacije i prevencije nasilja, izjavio je direktor kancelarije UNICEF u Srbiji Mišel San-Lo.

On je podsetio na program Škola bez nasilja koju su zajedno pokrenuli ta agencija UN i ministarstvo prosvete nauke i tehnološkog razvoja.

Istraživanje je sprovedeno u novembru i decembru 2013. godine i obuhvatilo je 11.656 dečaka i 10.708 devojčica, 721 nastavnika i 1.816 nastavnica i 81 stručnih saradnika i saradnica u 50 osnovnih i srednjih škola u Srbiji, navodi se u saopštenju.